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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГИ-^ГЖКЖППАМ LABOB NKWB А4-

няв браму для трнумфал ьного 
в'їзду Вільгельма.

З огляду на такий стан, мо- 
причннн

кування, де не буде і... соці- 
ядїстнчних зрадників. "

(“Нова Доба-.»
КУЛУАРНО-НАФТЯНІ "МТРЮТИОЖДІГ “■* ’ "" роскодоа ся на три ворожі 

Добре. Чом же вони не вратувади тої державиости, ко групи: на соціялкггів більше- 
було зробити? Коли Поляки били й випирали сти, незалежників і спартаків-АИпаріа а нархістн не 

ікдати зі складеними руками. 
Те, що вони зробили, е ціл-

ди се MO
українську наддністрянську армію з Галичини й коли для цїв-комункггін, що самі себе 

Такі зовнішні сили: (Антанта JI Польща) брали участь У. ю au ого ясно було, що надій на ратувок власними силами поборювали, 
белі Західно-Укоаімської Рспублмки нема, коли вено було, що аитантж український на- Здобувши брутальною см-

а
ПРОТИ МАДЯРСЬКОГО БІ

ЛОГО ТЕРОРУ!
Спіечутя українських сон.- 

деюокрнгів.

^$ахідно-> краінськоі пежж, ішиї ясно оуло, що аітшті віддавала українським на- „
Вчутрішиими-ж силами, що Допомагали сьому самому руд свойому хамови, аольській шляхті на пожиране, то чому лою і втопивши в кроки рево-

буди: абсолютна невідповідність керманич---------
їхня ота сервілістичнЛ благонадійність, і 
л ос очна дрібно-буржуазність, їхня психіка кулуарних полі- 
лгінків і цілковита відсутність якої будь революційности, “патріотам”: ми вам дамо зброї, одежу, всеї амуніції, навіть гельма і Людендорфа, дістали
іііднесености до того духу боротьби, який був у масах га- свого війська, коли треба, — вступайте з нами в союз, да- вільну руку для своєї соціядь-
інцько-українського народу.

Більшість Національної Ради складалась з представників тре6а „робитись до Угорщини, 
дрібно-буржуазних партій, з парламентських і соймових по- дуйте петлюрівщину 
слів, у більшости своїй націонал-демократів. Сини сільської 
буржуазії, або священиків, чи маленьких урядовців, сини 
бідної, маленької, забитої польськими панами й ксьондзами 
країни, виховані на дегенеративно-шляхетській польській жавність. 
культурі, заражені духом польського льокайства, з обмеле-

ком нормальне явище, вже 
кождий, як льогічну конеч
ність, впливаючу з даної си
туації, очікував. Сеж саме а- 
вище ми бачили а Росії, з по-

їв руху до моменту, е| яедикі патріоти не згодились уратувати українську, наці- люційннй пролетаріят, соціял- 
вузеспжп. ху- овальну державність тмин засобами, які їм пропонувались? патріоти, .хівна опора імпе- 

Хджеж большевики (в червні 1919. р.) пропонували сим ріялістичної політики
“Вперед" з 7. марта пише:
З приводу замордованя 

двох членів мадярської соц.- 
дем. партії товаришів Белі 
Шомоді і Белї Бачо, то в. М. 
Галаган післав до управи ма
дярської соц.-дем. партії і до 
головного органу партії “Ne- 
pszavx" письмо з висловом 
співчутя і жалю для сих това
ришів, як вислів всіх членів 
С. Д. Р. партії. В письмі ви- 
сказано, що втрата обох ви
значних членів мадярських то
варишів є втратою для цілої 
міжнародної соціалістичної 
партії і що замордоване їх в 
нелюдський спосіб викликає у 
нас почуте обуреня проти та
ких огидних метод боротьби 
противників.

У відповідь на се надіслав 
головний редактор “Ne- 
pszav-и” на руки тов. Галага
на письмо, яке в перекладі 
звучить:

“Дорогий Товаришу!
В іменн мадярської соціял- 

демократичної партії і редак
ції “Nepsxav-и" дякуємо Вам 
за висловлений . жаль з при
воду віднесеної нами тяжкої, 
трагічної втрати двох наших 
товаришів, так нам необхід
них.

ВіЛь-
чятку революції, коли Керен- 
ськнй а патріотичнім підйомі 
кинув ся в обійми царського 
генерала Корнілова, щоби спа- 

глум над революцією, се один сарі Росію перед Німцями. 
Кулуарні “патріоти” від сього підмовились. Деж бо то сміх над їх соціалізмом. По- І що-ж з сего вийшло? Се, 

можливо: зрадити Петлюру, зрадити своїх. лїтика Шайдеманів, Ебертів, що Корнїлов місто йти на
Для них нїбн петлюрівщину була вся українська дер- Носких і тов., се одно подде фронт, пішов з контрреволю1

лизане ніг буржуазії і її мо- ційними військами на Петро- 
трабантів; їх' град, щоби здавити революці- 
дїяльність в ю, посадити на троп царя і

вайте разом бити Поляків, вам потрібна ваша країна, а нам но-політичної праці. їх півто-
Тількн одна умова: лїкві- рарічва діяльність, се один і

Але діло, розуміеть ся, не в петлюрівшині, — коли їм нархістичних 
ним. обсмоктаним псевдо-европейською цівілїзацією світо- було потрібно, вони дуже легко згодились її “ліквідувати", парламентарна

Де ЇМ було зрозуміти й відчути революційний,__ Колнб вони були справжніми патріотами, колнб для них. Народнім Зібраню була звер- подати руку німецькій реакції.
земляний, s самої глибини народної природи вибухлий дух дійсно, національні, народно-державні ітереси були вище за нсна на те, щоб не допустити Не чуже се явище і на Україні, 
боротьби? Вони зрали паперову, дрібненьку, кулуарну бо- все, вони повинні булиб виразно заявити, що петлюрівщина пролетаріат до повноти полі- де дрібноміщанські революці- 
ротьбу свого парламенту. Там випрохати посаду для У країн- не є українська державність, що ратуватн петлюрівщину є річ тичних прав, до повноти прав онерн, забуваючи, яка ціль 
ця, земляка з свого повіту; там по довгих інтригах, підсту- безпотрібна, безнадійна й навіть шкідлива для дійсноуКраїн- на копальнях, .заводах та ин- революції на Україні, кидались 
пах, біганині по канцеляріях і конференціях по кавярнях — еьких народно-державних.інтересів. Колиб вони не були, дій- ших підприємствах. Всякі до- на всім протязі революційної 
вистаратись дьох-клясову українську шкілку в малесенькому сно, тільки міщансько-партійними патріотами, то повинні бу- маганя пролетаріату розбива- доби в обійми ріжних реакцій 
місточку Отеє була сфера їхньої політичної діяльносте Ну, либ не відкидати пропозицій больщевиків, а вступити з ними лнсь об блок “соціялїстичних” і тому все йшли до єдиної, не- 
та ще, розуміеть ся, промови на виборах, у парляментї й за в дальші переговори, повинні були поставити контрпропози- контрреволюціонерів з буржу- дїлимої Росії з царською ре- 
чашкою кави. Чемпіони парляментськоі пустопорожної ба- цію: ми ліквідуємо петлюрівщину, а ви ліквідуйте пятаков- азіею Ми-ж отеє на днях були акцією на чолї, занапащуючи 
лаканиии, вони, здаеть ся," колись побили світовий рекорд іцину. 1 нехай буде на всій соборній Україні, й у вас і в нас, свідками страшної масакри долю трудових українських 
на довготу. ^ одні) спільний совітський, соціалістичний, але національно- берлінського^, робітництва о- мас. Щось подібного. Як за-

Огже, виховані на сих дрібненьких інтересах, висушені, український Уряд і нехай він робить у соціально-політичному причинками Ноского, коли во
як мумії, в парламентських кулуарах, навчені й призвнча- напрямі все, що xo4t й що вважає корисним для народу, но зважило-, ся в могучій де- 
єні тільки випрохувати, виінтриґовуватн й підхоплювати Нам же важно щоб була Забезпечена національно-державна монстрації запротестувати пе- 
крнхточки з столу австрійських панів, — як могли сї полі- сторона сеї влади. ред рейхстагом проти ганеб-
тикани й парламентські “чиновники” зразу змінити всю свою Ми знаємо, що угода з вами приведе й Галичину до со- ного, в інтересах капіталістів 
гуть, усю природу свою й стати проводирами революційних вітськокформи влади, але ми не партійні .патріоти, ми гото- схваленого закона про робії- 

нз.^лу? ві в імя нашої національності відійти від влади, аби сю наці- іничі ради.
Абсолютно була се неприродна річ. І через се цілком ональність було вратовано й гарантовано. ®

глядим.

чувать, має повторяти ся і в 
Польщі, де лакей шляхти “со
ціаліст" Пілсудський, що так 
подло служить шляхетській 
реакції, окружив вже себе вір
ними собі військами і поліці
єю, очікуючи монархістичного 
пучу, який мав би ущасливи
ти польський " народ королем 
(чи не Падеревським?) і зда
вити до решти сі мізерні здо
бутки, які принесла револю
ція.

мас
Чи-ж може бути дивним, що

зрозуміло, через що сї люди так боязко, на шпиньочках, Отак повинні булиб міркувати сї “патріоти”, колнб вр- серед таких відносин буржуа- 
уклопяючись і “цілуючи руці”, підходили до того маніфесту, ни були, дійсно, патріотами, колиб -вони, справді, були як‘зія_ожила, набрала духа і ста- 
чкий видав паи-Карл і не сміли переступити ні через одну кажуть, заінтересовані тільки справою нашої національної ла нахабною в своїх клясових Інтернаціонал ь-Засвідченє 

ної солїдарности й чистота на
ших прінціпів являють ся же- 
релом сили для будучої на
шої боротьби.

Ми просимо Вас перегати 
нашу дяку нашим братам У- 
країнцям і приняти наці най- 
щирійший СОЦІАЛІСТИЧНИЙ при 
віт!' ■

літеру сього найсбятійшого для них закону. Зрозуміло, че- державносте І колиб вони так поставили справу перегово
ри шо майбутній “диктатор” Е Петрушевич так сервілїстич ;»ів, то є богато шансів думати, що національна справа й у
но (підчас вже революції!) вигинав ся перед австрійськими [ аличинї й на Великій Україні від того значно виграла би. 
панами й запевняв, що Українці раз-у-раз були самим вірним. Але “патріоти” пропозиції больщевиків відкинули. Бо 
самим підданим народом Австрії, сеї злої, глузливої до них^іерш усього, — 'як вони кажуть, — вони не могли орієнту

ватись на “труп”, себто на Совітську Росію. А друге, вони 
А так само зрозуміло, через що сї “керовники", так не- не могли зрадити надднїпрянцїв, особливо тоді, як приїхав 

охоче, так уперто ухилялись від поеднаня з Наддніпрянсько- Петлюра з сьома міністрами й “десять годин виплакував по- 
ю Україною, вони бояли ся и реводюційности, бо як-нї-як, мочи" проти больщевиків і благав не вступати з ними в союз, 
а наддніпрянська демократія, не зважаючи на свої всі хиби це ліквідувати його. -v
й помилки, була1 під той час (якраз повстаня проти Гетьма- 1 чогож варті сї випра^дуваня й аргументи, коли постави 
на й “майже-большевицька" деклярація Директорії!) в пори- ти їх поруч з тим фактом,
ві своєї революційносте, з широкими переспективами соці- ри місяці зорієнтувались на справжній труп, на Денїкіна, ко- 
чльиих і політичних реформ та перебудов. Се мусїло ля- ли зрадили того самого свого Петлюру і коли віддали най
мати парляментські кулуарно-канцелярські душі галицьких більшому ворогові української нації, найлютішому реакціоне- 
рутенцїв проводирів Вони зовсім не мали на увазі ніяких рові своє військо й віддали майже без усяких контрпропо-
соціяльних чи навіть глибоких політичних революцій. їм зицій?
ходило переважно о те, щоб вирвати з під ПОХЬСбКЬГО ЯВ- І чи не ясно з сього, що сей “патріотизм" був дїйсно- 
ціонального панованя Галичину, зробити з неї маленьку у- партійний патріотизм, ворожий до соціального визволеня 
«.раїмську державу, забезпечити національні права у країн- поневолених кляс українського народа, прихильний до ре- 
ського народу й “шдюс". Самим же мати змогу не тільки | акції, патріотизм партії прислужників буржуазії, патріотизм 
не випрохувати урядових посад, a lue й роздавати їх “своїм 
людям"; та до того, щоб можна було вмочити урядовий пи-, тріотнзм... 
ріг у нафту й смачненько уминати його все жите. Такий со
бі тихий та мирний ідеал жив у сих кулуарних, європей
ських душах і до його зовсім не пасувала ота наддніпрян
ська, “азіатська", “майже-большевицька" "нестриманість",
“недержавність”.

Але що робити: маси тягли ся до то? "азіятщини", га
лицький забитий селянин почував пробуджену соціальну й
національну рідкість- з наддніпрянським братом своїм, га- в Берліні контрреволюція! гельм 'та десятки инших, мен- публиканського уряду і нових 
лицький робітник класовим інстінктом своїм тягнув ся туди, Контрреволюційні, монархі- ших або більших суверенів і порядків; він усував з відда
ле йшла велика, народна, дійсно визвольна з під усякого стично настроєні війська увій- народ,, переміг. Політична ре- ностю царських посіпак yef 
ярма боротьба. _ шли з музикою в місто, не волюція змела стару,- . невід- революційно настроєні елє-

I через те Національна Рада мусіла піти на у ступки й найшовши найменшого опору повідаючу вже суспільним си- менти з републиканської армії, 
згодитись на зеднане. Але се було тільки формальне по- 3 боку републкканських лам надбудову супільства і над якими під його бандит- 
еднане. Ріжницї в самій природі керуючих елементів неї військ. Уряд втік, всі держав- перед трудовими масами Нї- ським оком доковувано нечу-
сприяли тіснішому злйтю дво# галузин єдиного народу, ні установи занято, Народне меччини одкривав ся широкий ваних із своєї жорстокости

І розуміеть ся, ся сама природа галицьких кулуарно- зібране розвязано, соціялї- шлях великих можливостий, мордів (замордоване 32 мат- 
нафтяних політиків була причиною того, що не було вико- стичні газети закрито і реак- шлях в царство соціалізму розів на француській улицї 
рнстано як слід силу галицького селянства. Знаючи сю при- щЯ началась. Генерал кайзера Сей шлях стояв вільний, бо і и.); він попирав авантуру
роду, смішно навіть уявити, щоб сі люди могли стати на Лїттвіц став на чолї денних буржуазія, спаралїжована роз- балтійського контрреволюцій-
грунт дійсно-народної, селянсько-робітничої влади й дер- СИЛ- реакціонер Калп*> обняв громом на фронті і ударом, ного війська, яке мало йти по- чувати з страшною 
жавности. Але вони не тільки на се не були здатні, а навіть на „равлїнє, а знаний . з часів нанесеним їй революцією, не ходом на революційну Росію, Тут і там розгоряеть ся горо- 
оуржуазний революціонізм, на те, щоб хоч на мент проня- Вільгельма фон Ягов взяв у могла ворухнутись до якого в поміч російській і світовій жанська війна ... тече крсці і 
тнсь визвольним ентузіазмом, щоб відважитись на зломанє руКИ міністерство внутрішних небудь
тих соціальних і політичних відносин, які робили з Галичи- справ. Чистий передсмак по- кроку. Се пізнала відразу ча- ґанїзовано російськими пар
ки якесь февдальне князівство польської шляхти. дій на Угорщині! стина німецького пролетарія- ськими офіцирами контррево-

Національна Рада вже цііком свідомо не хотіла пору- На око все сталось ніби наг- ту і його провідників і пішла люційні кадри на сю саму 
шити ні одної основи шляхотсько-буцжуазного ладу. Вона до, несподівано, але се тільки дорогою, яку вибрала була ціль. Він одним словом роз- 
з повного свідомостю не чіпала польських поміщиків пауків на перший погляд, бо в дій- революція в Росії. Але їй на броївши народ і не сотворив- 
і їхніх кодл. І так само, з страху перед революційним на- сност, реакції кождий очіку- стрічу виступила не буржу аз- ши вірної републиканської ар- 
стросм му, вона не дблускала ніяких ширших проявів його, кував, кождий надїяв ся, що на реакція зі своїми давнини мії, а навпаки поставивши на 

Через те, натурально, вона й не могла використати ту войа прийде, тільки що до засобами; а инша частина про- ноги монархістично настроєні 
нелику силу ДУХУ, завзята, яка часто буває бьіьшою за силу часу мали бути сумніви, коли лєтаріяГу, яка зведена на без- полки, підготовив з найбЦіfa- 
гармат і танків. Навпаки, коли, наприклад, галерські дивізії вона іменно може вибухнути, дорожа німецькими Керенськи шою старанностю грунт під 
почали бити українське військо, коли український уряд, у- Отже в сути річи сталось ми та Церетеллїми в особі контрреволюцію; він, що сміє | вити підвалини під нове жите, 
павши духом, почав одступати й коли українське зелїзниче сподіване. - Шайдеманів і Носких, уважа- звати себе соціалістом, одчи-1 де нема визискувачів і визис-
робітництА), запалившись вогнем отого завзятя, сформува- j Якже-ж однак могло дійти ла, що'час для пролетарської, 
ло власними силами свій робітничий полк і попрохало від ло сего, що реакції так легво, соціалістичної революції ще 
уряду затверджена його, то хіба сї кулуарні душі не зляка- буквально з музикою;, вдалось не прийшов, шо до цїли тре- 
лнсь сього завзятя, хіба вони не заборонили формована та- заволодіти х
ких “партійних”, як вони казали, полків?

А хіба ся *'демократична" влада не арештувала деяких

змаганях? їх вивели на сушу 
зрадники соціалізму, які самі 
собі підорвали грунт під но
гами, ослаблюючи пролетарі
ат і скріплюючи контрреволю
цію.

Як бачимо, сї самі причини 
викликають усюди сї самі я- 
вища і- се вчить нас остаточ
но, що йти разом революцій- 

Найбільшим злочином для ним масам з реакційною бур- 
нїмецької революції була по- жуазією не можна. Такий ср- 
лїтика соціалістичного прусь- юз двох протилежних собі е- 
кого юнкра, воєнного дикта- лементів мусить скінчити ся 
тора і немилосердного ката нї- поразкою одного • з них, і то 
мецького пролетаріату, міні- сего, який не має в руках 
стра державної оборони Hoc- жадних засобів сили і пано
ве. Він в своїй ревности до ваня. Німецький приклад 
інтересів буржуазії зелїзною вчить нас найкраще, бо нігде 
рукою давив і в крови топив не роблено стільки у ступок 
всякий відрух пролетаріату, буржуазії на кошт робочого 
Він слав з одного місця в дру- люду, як се робив Носке в Hi
re карні експедиції, які бру- меччинї, а мимо того буржу 
тально здавлювали револю- азія не вдоволилась тим і по
цінний пролетаріат, що бо- чувши силу під ногами, під- 
ров ся за поліпшене своєї до- няла голову і викинула за 
лї; він заводив систематично двері вірних своїх дотеперіш- 
воєнний стан, скрізь, де народ них слуг.
виявляв невдоволене істную- Вона тріумфує, але се трі- 
чими порядками; він розбро- умф хвилевий і не сердечний, 
ював пролетаріат; він оточу- бо вона з жахом побачила, 
вав себе офіцирством Віль- що носителем революції в Нї- 
гельма, яке з найбільшою не- меччинї не е Шайдеман, не е 
нависло відносилось до ре- Носке і инші соціалістичні

визискувачихи-мачухи '•'О

Будапешт, 25. лютого 1920. 
І. Ванчо,

сї само “патріоти" через- чоти-
головний редактор ‘ Nepetev-и'.

(Українські соцял-катріоти 
з Петлюрою «а чолї самі по
могли угорській реакції прий
ти до сили і завести білий те
рор; не допустивши до злуки 
російської і української робіт
ничих републик з угорською, 
чим ще до недавна хвалились 
навіть перед західною реак
цією, а тепер лють крокодиля
чі слези над жертвами вла
сної злочинної політики).

урядового пирога, кулуарно-нафтяний і зрадницький па-

В. Винниченко.

Лїтвінов жадає рішучо визна
ні совітського уряду.

і КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ В БЕРЛІНІ.
Лїтвінов заявив ькимдане

зрадники, а є ним революцій- торговельним фірмам, що про 
ний пролетаріат, який з пер- якісь торговельні взаємини 
того дня вибуху контррево- [між Данією а совітськими по
люції, почав лучити свої роз
биті ряди і хотий розброенйй, 
він кинув ся до найстрашні
шої зброї, до генерального 
страйку, якого наслідки вже 
видно. Ціле жите в Берліні 
завмерло, завмірає воно і' в 
усій Німеччині. Давлене ре
волюційних мас даєть ся від-

оперативами і думки бути не 
може, доки Данія не при- 
знасть офіціально совітського 
уряду і його дипльоматичних 
репрезентантів. Такої такти
ки буде держати ся совітська 
Росія і відносно инших дер
жав, які хочуть ввійти з., нею 
тільки в торговельні взаєми-

силою. ни.

З Відня вивезено в инші краї 
50.000 дітий.

50.000 дітий з Відня, де ша
ліє страшна нужда, виїхало за 
границю на відпочинок та від
живлене. З сего припадає на 
Швайцарію 16.037, Голяндію 
11.424, Німеччину 8.460, Іта
лію 6.850 (в тім 1.950 в по
лудневому Тиролї),
3.334, Швецію 2.370, Норве
гію 1.495 і Бельсько иа Шле- 
ську ЗО дітий.

контрреволюційного реакції; під його опікою ор- е трупи.
Пролетаріат знову мусить 

принести величезні жертви на 
жертвенник революції, але се 
вже будуть послїдні; вів 
реможе, бо він мусить пере
могти. Він мусить сповнити

пе-

своє історичне завдане, зав
дане зваленя капіталістичного 
ладу, як се зробили трудові 
маси Росії й України і поста-

Данїю

і»Г

головним центром ба йти демократичним шля
хом, шляхом обіймів і любови 

На се може дати нам пояс- з своїми класовими против- 
і'одїтичних діячів (М Шаповала, Ф. Євшана, В. Пачовсько- ненє недавнє минуле, що мо- пиками, з буржуазією. Так 
го). коли сї хотіли надати організовані, революційні форми же бути ще раз наукою для |отже почалась страшна брато- 
тому бурхливому неваоволеню мас, яке й Національній Раді опортуністів, чи краще ска

зать для соціялїстичних контр-
I хіба в селянстві й робітництві не було загальної думки: революціонерів, 

нехай управимось тііьки з польськими панами, ми візьме
мось і за своїх підпанків?

Ч ИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!німецької революції?
!

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ Blip-
бійча війна, в якій полягли 
найкращі борці зц волю тру
дових мас, за соїііялїзм, Лїб- 
инехт і Роза Люксембург. їх 
ганебно замордували оприч
ники- Вільгельма, які з радо- 
етю в повні надій стали по 
стрронї зрадників пролетарі
ату та його визволеня, Шай- 
демана і Носке. Війна скінчи
ла ся перемогою “соціялїстич
них” контрреволюціонерів, а 
наслідком її було повне ослаб
лене могучого колись і в за
лізну організацію скутого ш-1

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.
Ся часолись має своїх кореспондентів в Європі як також в ріжних центрах україн

ської еміграції а Америці

було відоме?

Відомо, що революція в 
Німеччині вибухла і перемог- 

Сї худосочні, паперові політикани не тільки не вміли ви- Ла тоді, коли під страшними 
користати сил народа, але всією своєю політикою убивали ударами на фронті розбилась 
революційний дух, глушили піднесене душі народної, викли- мілітарна сила, на якій опи- 
кали зневіре, недовіре, нерішучість, непевність. І тільки си- рав ся старий правопорядок 
ла вікової ненависті до польського .пана та природна слух- з Гогенцолерами на чолі. Сі 
няність галицького селянина й

к.
ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ

. $9.00
..... $4 50
........ $2.50

На „ рік .........
На пів року .
На три місяці

Передплату шліть, або по оказовє число пишіть на адресу:іка коритись начальству саме було в Роси і Австро- 
Гримати в дисціплїмї й послуху оті ‘босі й гоАіч селянські Угорщині. Отже коли 
війська . до машини утиску,

О галицькі “патріоти”, не допускаючи “партійних" пол- та неволена, тоді під напором 
*>» і глушачи революційні пориви свого народу, все вистав- робочих мас зникнув Віль-

Ukrainski Shch<»denni Vistyне ста- 
пр йму су Ц
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